

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

ЧЕМПИОНАТ МИРА

ЗАГИТОВА И МЕДВЕДЕВА ТЕПЕРЬ ЗАОДНО

Сегодня в японской Сайтаме стартует главный турнир сезона в фигурном катании. Мы снова увидим дуэль российских одиночниц Алины Загитовой и Евгении Медведевой. Но впервые за полтора года звездные соперницы выступают единым фронтом. Обыграть фавориток из Японии для них важнее, чем свести старые счета друг с другом.



Вчера. Сайтама. Алина ЗАГИТОВА (на переднем плане) и Евгения МЕДВЕДЕВА.

Дмитрий КУЗНЕЦОВ из Сайтамы
Тренировки российских и японских фигуристок прошли вчера в Сайтаме при большом ажиотаже и настроили на оптимистичный лад. Все фаворитки соревнований на последней практике катали произвольную программу. Японка Рика Кихира упала на тройном сальхове, однако все остальные тройные прыжки исполнила идеально. Россиянки вошли на вечернюю разминку в неполном составе - свой прокат пропустила Софья Самодурова. Но наши главные звезды - Алина Загитова и Евгения Медведева - не только опробовали лед, но и обошлись без падений. Это вселяет надежды перед короткой программой одиночниц, которая пройдет в первый же день турнира. Эпическое противостояние «Медведева против Загитовой» все еще является одной из интриг чемпионата. Но в све-

те последних неудач обеих девушек оно несколько потеряло остроту. Все понимают, что фаворитками в Сайтаме являются японки, особенно Кихира. А нашим девушкам впервые за долгое время достались роли «темных лошадей». И успех любой из них будет радостным событием для российских болельщиков. Разве что, кроме самых упертых персональных фанатов.

**БИЛЕТОВ НЕТ,
СПЕКУЛЯНТОВ - ТОЖЕ**

Сказать, что Токио и его пригород Сайтама живут чемпионатом мира, было бы преувеличением. Вряд ли здесь вообще придется говорить о какой-то кричащей атмосфере - это не футбол, здесь никто не будет орать и дудеть на улицах в знак любви к звездам японского катания. Большинство болельщиков называют главным событием ЧМ-2019 мужские

соревнования и выступление Юдзуру Ханю. Уже на первых тренировках двукратного олимпийского чемпиона небольшой зал на 2500 мест был заполнен до отказа.

У входа на арену стоят китайские девушки с термобельем на плакатах. Они, к счастью, английский знают хорошо - и расшаркиваются письменно. Все просто: нужен билет. Рядом с ними - две хабаровчанки. Они действуют смелее: идут сразу ко входу, с которого видно часть тренировочного катка. Сначала просят пустить на пять минут. Затем на одну. Потом спрашивают, где взять билеты. Ответ - распроданы все, но штурм продолжается.

Если суммировать - то на данный момент на соревнования и тренировки реализовано около 100 тысяч билетов. И самые дорогие однодневные квитки стоят 15 тысяч рублей. Ни одного спекулянта тщательный поиск не выявил. Даже если перепродажи и осуществляются, то тех-

нологичные и законопослушные японцы наверняка придумали что-то поинтереснее простого сбыта с рук.

**ЗАГИТОВА И МЕДВЕДЕВА
ВОЛШЕБНЫ**

Безбилетные китаянки говорят, что приехали ради Ханю, но из россиянок больше всего любят юниорку Алену Косторную. Хотя, разумеется, знают все про Медведеву и Загитову:

- В прошлом году мы были на Олимпиаде в Пхенчхане. Каждый мог почувствовать там, что такое реальное соперничество. Это было прекрасно, они обе волшебны. У ваших фигуристок лучшие прыжки в мире!

Вообще же с русскими именами у многих азиаток проблемы, и не только с произношением. Например, простой опрос местных: «Кто такая Этери Тутберидзе?» - привел или к пожатиям плечами или

даже к таким ответам: «Жаль, что она не приедет на чемпионат мира, вместо нее же поехала Медведева, да?». То, что в Сайтаме на самом деле не поехала другая россиянка на букву Т - Елизавета Туктамышева, - японцев особо не волнует.

Есть тут и наши болельщики, причем не только с российского Дальнего Востока. Одна из девушек приехала из Израиля, потратила столько, что «лучше не считать». Ее спутница из Германии считает на пальцах - около 2000 евро.

Медведева и Загитова? Очень сложно. Мы слышали, что решение о поездке Жени сюда было спорным. Может быть, ей, наоборот, стоило пропустить этот старт. Медведевой нужно время. Но Загитова тоже сейчас неидеальна. Прошлый сезон мы скорее болели за Медведеву. Ее сейчас нужно поддерживать, ей реально сложно, - говорят болельщицы.

Окончание и другие материалы - стр. 8

**ФАВОРИТЫ «ЗАПАДА»
УПРОЧИЛИ ПРЕИМУЩЕСТВО**



ЦСКА и SKA повели в сериях плей-офф КХЛ против «Динамо» и «Локомотива» - 3-1.

6

1/2 финала конференций			
ЗАПАД			
ДИНАМО М ЦСКА	1 2	ЛОКОМОТИВ СКА	1 3
Счет в серии 1-3		Счет в серии 1-3	

**ЧТО ПРОИСХОДИТ
С «КРАСНОДАРОМ»**



Разбираемся в проблемах топ-клуба, который перед зимней паузой всего на одно очко отставал от «Зенита», а теперь рискует остаться за пределами тройки в конце сезона.

4

ИНТРИГА ДНЯ

«САЛАВАТ ЮЛАЕВ» vs «АВТОМОБИЛИСТ»

Сегодня в Уфе пройдет четвертый матч полуфинала Восточной конференции КХЛ. Пока в серии ведет «Салават» (2-1), который неожиданно уже дважды обыграл одну из лучших команд регулярного чемпионата. Смогут ли уфимцы сделать еще шаг на пути к финалу «Востока»? По мнению Winline, у обоих клубов шансы почти равны.

Стр. 6

1.95 1.86

СКАЧАЙ ПРИЛОЖЕНИЕ

ПОЛУЧИ ФРИБЕТ

Полные правила акции, информацию об организаторе, формуле расчета, сроках и месте проведения акции смотрите на winline.ru. Фрибет - бесплатная ставка

ФУТБОЛ

ЕВРО-2020. Отборочный турнир. 1-й тур. Группа I. Завтра БЕЛЬГИЯ - РОССИЯ. 22.45 (мск)

ЧЕРЧЕСОВ НЕ ЛЮБИТ ЭТОГО СЛОВА, НО СЕЙЧАС ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Сборная России - уже в Бельгии. Команда готовится к самому сложному матчу отборочного турнира против фаворитов группы, а тренерскому штабу надо в короткий срок решить, в каком виде предстанет наша оборона, лишившаяся Ильи Кутепова.



Дмитрий ЗЕЛЕНОВ из Брюсселя

Что хуже - травма Зобнина или травма Кутепова? Вопрос может показаться странным, ведь любые повреждения это плохо, тем более накануне важного матча сборной России. Но в данном случае разница есть. Причем разница у каждого своя - у «Спартак» и у национальной команды.

Очевидно, что для красно-белых потеря Зобнина - это почти катастрофа. Это был оплот стабильности и порядка в центре поля, и вот из команды будто выдергивают стержень. Остаются несбалансированный пока что Гулиев, непонятный

Вчера. Новогорск. Главный тренер сборной России Станислав ЧЕРЧЕСОВ.

Глушаков, не долечившийся Фернанду и сырой Умяров. Говорят, Кононов обожает 4-3-3, но в «Спартаке» вынужден использовать 4-2-2-2, так как не хватает третьего в середине. Теперь не хватает и первого.

На этом фоне травма Кутепова - хотя и неприятность, но поправимая. Есть Боккетти, вот-вот вернется Жигу. А вот у сборной все по-другому. Если в середине Черчесову есть кого ставить (Головин, Кузяев, Газиизов, Ахметов, Оздоев - как-нибудь разберется), то с защитниками традиционная напряженность переросла в реальную проблему.

Насколько я знаю, единственная линия, которую тренерский штаб сборной перед Бельгией уже для себя сформировал, это была как раз оборона. Потому что тут все безальтернативно. Черчесов собирался играть с тремя центральными защитниками - Джикией, Кутеповым и Кудряшовым. На флангах Ма-

рину Фернандес и Жирков. Терпимый расклад, но травма спартаковца спутала все карты.

Что делать? Либо замена по позиции, либо схема с двумя центральными. И то, и то в матче с мощнейшим соперником может стать самоубийством. Такая вот русская рулетка, в которой заряжена вся обойма.

Окончательного решения еще нет. Люди из штаба сборной разводят руками, возможно, все станет ясно только на предматчевой тренировке - очень нетипичный для Черчесова аврал. Но Станислав Саламович не унывает, вчера вечером в отель в пригороде Брюсселя тренер зашел с улыбкой и в целом с каким-то не всегда типичным для себя благодушием.

Кстати, не в первый раз замечаю, что чем труднее задача и сложнее ситуация, тем Черчесов оптимистичнее.

Окончание - стр. 2

**«ТАМПА-БЭЙ» ВЫИГРАЛА
ПРЕЗИДЕНТСКИЙ КУБОК**

Команда Никиты Кучерова, Андрея Василевского и Михаила Сергачева, обыграв «Аризону» (4:1), стала обладателем Президентского кубка - трофея за победу в регулярном чемпионате НХЛ.



7